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ÜNNEP 

Hogyan szólhatunk ebben a 
zavarossá vált világban a békéről, 
amikor felsorolni is sok, mennyi 
önpusztító tevékenységgel írtja az 
emberiség magát nap mint nap a 
világban: háborúk, terrorcselek-
mények, fegyverkezési versenyek, 
nukleáris-, vegyi- és biológiai 
fegyverek felhalmozása, alapve-
tő emberi jogok tiprása, éhségbe, 
tudatlanságba taszítás, természet-
károsítás. 

Nem csökkent a konfliktushelyzetek száma a második vi-
lágháborút követően sem. A hidegháború alatt olykor-olykor 
felcsillant a remény a béke megteremtéséhez, de mindig fellán-
goltak az ellentétek valahol. Latin-Amerikában a békés helyzet 
megteremtése szempontjából példaértékű sikereket könyvel-
hettek el a haladó nemzeti erők az imperialisták fölötti győzel-
mükért. Hiába nőtt a békemozgalom tekintélye Indokínában is, 
amikor Vietnam, Laosz, Kambodzsa népei hősiesen megvédték 
magukat az agresszorok ellen, ám veszedelmes tűzfészek alakult 
ki a Közel-Keleten. A palesztin arabok a nemzeti önrendelkezé-
si jogaikért keltek síkra. Afrikában a gyarmatokon lángoltak fel 
fegyveres harcok.  Nem kis félelmet keltett bennünk a délszlá- 
vok függetlenségi háborúja. Ez közel egy évtizeden át zajlott, 
akárcsak az iraki háború. 

Napjaink háborús-. és terrorfenyegetettségéről, a migránsok 
inváziójáról már nem is szólva!

Ettől a kaotikus helyzettől már mi sem tudtuk távol tartani 
magunkat. Ironikus, hogy a béke megteremtésének reményében 
csatlakoztunk egy nemzetközi katonai tömbhöz, a NATO-hoz. 
Ezzel viszont katonáinknak kellett közvetlen szerepet vállalni-
uk missziós munkájukkal. Mindeközben száz-és száz katonánk, 
rendőrünk kénytelen védeni határainkat a migránsok rohamától.

Az orosz-ukrán háborúban nyújtott segítésünk kimeríti a Ka-
tolikus Egyház 2025-ös jubileumi évének békeüzenetét: „…add 
nekünk a te békédet!”

Mi a béke? Háborúmentes állapot csupán? Nem! A béke szó 
az ótörök ”bagha” szóból származik, melynek jelentése: „meg-
köt.” A „kötés”-hez két különálló dologra van szükség. Az egyén 
számára e két dolog: test és lélek. Ezek helyes összekötése biz-
tosít olyan kellemes állapotot, melyet lelki egyensúlynak, belső 
harmóniának, lelki békének nevezünk. Ha testünk megbetegszik 
vagy megsérül, azonnal orvoshoz megyünk. De mit teszünk, ha 
a lelkünk sérül?

Baktai Józsefné

Reményik Sándor: Örök béke
Nem paktumok és nem kongresszusok,

Nem új törvények, nem a régi jog.
Nem egy bíróság a nemzetek felett,
Nem új betűk, nem újabb kötetek.

Nem Genf, ó nem, és nem is Hága,
Jöhet-e kedv ilyen világra?

Négy deszkafal, egy hant, egy fakereszt.
Örök békének ezt hívják, csak ezt.

JANUÁR 1. A BÉKE VILÁGNAPJA

Az egész emberiség szempontjából a béke szó értelmezése 
„szempontfüggő”: politikai, történelmi, vallási, etnikai, stb. Ám 
a meghatározások alapvetően azonosak, hiszen mindegyikben 
két fél alkukötéséről van szó. A helyesen megkötött alku azt 
jelenti, hogy mindkét fél elégedett, tisztelik, nem háborgatják 
egymást. Így lehetne béke.

VI. Pál pápa 1976-ban vetette fel először az igényét arra, 
hogy felhívja az emberiség figyelmét létünk legfontosabb kér-
désére, a békére.  Általános érvényű üzenetében azt vetette fel, 
hogy éljünk békében önmagunkkal és minden emberrel. Az ő 
javaslatára vált valóra, s lett 1982. január 1-je óta a BÉKE VI-
LÁGNAPJA. Azóta minden év első napján a pápák békével kap-
csolatos gondolatokat intéznek a világ minden emberéhez. Idén 
Ferenc pápa 58. békeüzenete „Engedd el adósságainkat, add ne-
künk a te békédet!” címmel jutott el hozzánk.

Akik a legkimagaslóbb sikereket érik el a béke ügyében, 
nemzetközi elismerésre tarthatnak. Az oslói Nobel Bizottság fe-
lelős a Nobel-békedíjak odaítéléséért, mely a többi díjak közül 
a legtöbb vitát váltja ki minden évben (több ízben nem tartották 
elég tartalmasnak a végzett munkát, ezért azokban az években 
inkább ki sem osztották).

Mi, akik már „megettük kenyerünk javát”, szerencsére ne-
hezen tudjuk elképzelni, milyen lehet egy háborút túlélni, sze-
retteinket elveszíteni, pedig sok sokkoló történetet hallhattunk 
felmenőinktől. Aggódom viszont azokért a fiataljainkért, akik-
nek „uncsi”, „lelkizős”, „ugyan már” véleményük van az ilyen 
témájú írásokról, filmélményekről. Ők az utópisztikus filmek, 
erőszakos videojátékok kapcsán lesöprik magukról a gyilkos 
indulatot, azt hívén, hogy az csak rajtuk kívül leledzik. Remény-
kedjünk, hogy igazuk legyen!  De ennyi abnomális viselkedés 
(drog, gyógyszer, alkohol, száguldás, habzsolás…) az egyik fél-
nél, tolerálható a másiknál?

A békéhez jóhiszemű, igazságos, becsületes felekre van 
szükség. Bízom abban, hogy a lelke mélyén valahol minden-
kiben élnek ezek a tulajdonságok, és újból béke lesz! Várjuk a 
Béke Világtanács, a béketárgyalások, a békekonferenciák haté-
kony munkáját.
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ÖNKORMÁNYZAT HÍREI 

TÁJÉKOZTATÓ KENDERES VÁROSI 
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-

TESTÜLETÉNEK ÜLÉSEIRŐL
Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. 

december 18. napján 16.00 órától zárt ülést tartott, melyen a 
Kenderes Városgazdálkodás intézményvezetői álláshelyre hatá-
ridőben benyújtott, a szakmai bírálóbizottság által véleményezett 
egy darab érvényes pályázatot bírálta el. Ennek eredményeképpen 
2025. március 1. napjától 2028. február 28. napjáig Gulyás Gab-
riella szajoli lakost bízta meg a Képviselő-testület az intézmény 
vezetésével. Az intézményvezető bemutatkozását, vezetői elképze-
léseinek bemutatását a Kenderesi Krónika hasábjain vezetői felada-
tainak megkezdését követően olvashatják.  A megválasztott intéz-
ményvezetőnek jó egészséget, szakmai sikereket kívánunk, bízunk 
benne, hogy jól fogja érezni magát településünkön!

A Képviselő-testület a Pénzügyi és Szociális bizottság rendes 
ülését követően 17.00 órától rendes, nyílt ülést tartott, melyen az 
alábbiakról határozott:

1. Turi János, a Kenderesi Települési Értéktár Bizottság elnö-
ke beszámolt a bizottság 2024. évben végzett munkájáról. (A be-
számoló a honlapon is olvasható: https://kenderes.hu/wp-content/
uploads/2024/12/Telepulesi-Ertektar-Bizottsag-beszamoloja-2024.
pdf.) A bizottság által tett javaslatok megvalósítása érdekében a 
Képviselő-testület a Pénzügyi és Szociális Bizottság és a Polgár-
mester számára határozott meg feladatokat. Köszönjük az Értéktár 
Bizottság munkáját!

2-3. A képviselők tájékoztatást kaptak az Önkormányzat és In-
tézményeinek I-IX. havi gazdálkodásáról, majd módosításra került 
a költségvetésről szóló rendelet. 

4. A Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás és intézményeinek 
működéséről, eredményeiről és célkitűzéseiről szóló tájékoztató 
hangzott el az ülésen. 

5. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény módosításáról szóló 2024. évi LVIII. törvény 
alapján kellett dönteni a polgármester illetményéről. A törvény 
alapján az illetmény megállapításakor a nemzetgazdasági átlagke-
resetet kell alapul venni, a képviselő-testületnek, mint munkáltató-
nak határozatot kellett hozni a polgármesteri illetmény összegéről. 
Az előírások alapján Barabásné Forgács Edit főállású polgármes-
ter illetménye 2024. október 1. napjától havi bruttó 1.325.500,- Ft, 
költségtérítése havi bruttó 198.825 Ft. 

6. Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester tiszteletdíjának és 
ezzel összefüggésben a költségtérítésének emelésére tett javaslatot 
tárgyalta a Képviselő-testület. Alpolgármester Úr az Önkormányzat 
nehéz gazdasági helyzetére hivatkozással a megállapított tisztelet-
díjról lemondott. 

7. A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. tör-
vény 234. § (3)-(4) bekezdése alapján a felsőfokú és a középiskolai 
végzettségű köztisztviselők részére adható illetménykiegészítésről 
döntött a Képviselő-testület. A megállapított illetménykiegészítés 
sajnos inkább csak technikai jellegű, mivel a bértábla szerinti illet-
mények alatta maradnak a garantált bérminimumnak. 

8. A biztonságos gazdálkodás érdekében továbbra is szük-
séges Önkormányzatunk számára a már korábban, 2021. évben 
60.000.000 Ft-ra felemelt összegű folyószámlahitel folyósítása, 
melyről a testület határozatot hozott. 

9. Elbírálásra kerültek a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjpályázatok 2025. évi pályázati fordulója során 
beérkezett pályázatok. A Képviselő-testület hat, a felsőoktatásban 
részt vevő hallgató pályázatát támogatta. 

10. Elfogadásra került a 2025. január 1. napjával megalakuló 
Móricz Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár Kenderes elneve-
zésű összevont intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata. 

11. A testület döntése alapján a II. számú háziorvosi körzetben a 
háziorvosi alapellátási tevékenységek ellátását helyettesítés alapján 
2025. március 31. napjáig Dr. Kórizs Tamás, valamint Dr. Barta 
Diána látják el 2025. január 1. napjától. Dr. Kovács Géza háziorvos-
nak köszönjük az eddigi munkáját, jó egészséget kívánunk!

12. A Képviselő-testület a Kenderes, Szent István út 56. szám 
alatti helyiségre vonatkozó szerződést meghosszabbította 2025. 
június 30. napjáig Bálint Ildikó és Maróti-Kocsmár Zsanett Erika 
egyéni vállalkozókkal. 

13. Szintén hosszabbításra került a volt Református iskola eme-
leti szintjére vonatkozó, az Alföldi Agrárszakképzési Centrummal 
fennálló szerződés 2025. június 30. napjáig. 

14. Elfogadásra került a Képviselő-testület 2025. évre vonatko-
zó munkaterve. 

15. Hatályon kívül helyezte a testület a településrendezési terv 
módosítás előkészítésének elhatározásáról szóló 126/2024. (IX.25.) 
Kt. számú határozatát. 

16. A testület tájékoztatót hallgatott meg Barabásné Forgács 
Edit polgármester két ülés között végzett munkájáról. Elmondta, 
hogy az év végéhez és karácsonyhoz közeledve számos rendezvé-
nyen képviselte az önkormányzatot. November 30-án Bánhalmán, 
december 1-jén Kenderesen került sor az első adventi gyertyagyúj-
tásra. Az érdeklődők a református templomban Kegye János pánsíp 
művész csodálatos koncertjének, a művelődési ház melletti téren 
pedig Dorogi Barbara és Fonyó Barbara zenés karácsonyi műsorá-
nak lehettek részesei. December 7. és 8. napján került sor a második 
adventi gyertya meggyújtására, melyet Mikulás futás és zenés mű-
sor előzött meg. December 9-én a Kisújszállási Kutyabarát és Állat-
védő Civil Egyesület részére szállítottak le három raklap kutyakek-
szet Kecskemétről. Az egyesület számos esetben nyújtott segítséget 
a településünkön magára hagyott kutyák befogadásánál, ezért na-
gyon örült, hogy a szállításban részt vehetett és ezzel is támogat-
hatta az egyesület munkáját. A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Közgyűlés ülésén és bizottsági ülésén vett részt 10-én. December 
13-án Dr. Fazekas Sándor országgyűlési képviselő úr könyvbe-
mutatóján járt Budapesten az Állatorvostudományi Egyetemen. 
December 13-án részt vett a kisújszállási református templomban 
tartott adventi koncerten. A harmadik adventi gyertya meggyújtásá-
ra Bánhalmán december 14-én, Kenderesen december 15-én került 
sor. Örömmel számolt be arról, hogy a Magyar női kézilabda válo-
gatott az Európa-bajnokságon bronzérmet szerzett, melyhez szívből 
gratulál a csapatnak és külön Bordás Rékának. Úgy gondolja, hogy 
mindannyian nagyon büszkék lehetünk a lányok elért eredményé-
re. December 16-án megtisztelő meghívásnak tett eleget Ladányiné 
Zabolai Anna intézményvezető-helyettes társaságában Budapesten 
a Belügyminisztériumban. Az önkormányzat az elmúlt két év példa-
értékű munkájának elismeréseként a közfoglalkoztatási programok 
megvalósításában nyújtott kiemelkedő szakmai tevékenységéért 
kitüntetést vehetett át. Ezúton is köszönetet mondott Ladányiné Za-
bolai Anna és Vígh Ferencné áldozatos munkájáért és a Karcagi 
Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály vezetőjének és munkatársai-
nak a szakmai segítségnyújtásáért. December 17-én a Kisújszállási 
Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság évzáró rendezvényén kép-
viselte az önkormányzatot.
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Koncz Éva
jegyző

A Képviselő-testület 2025. január 3. napján rendkívüli ülésen 
határozott arról, hogy a 2025. járási startmunka mintaprogram kap-
csán benyújtott programtervét az Értékteremtő programban 6 fővel, 
a Szociális jellegű programban 22 fővel módosítja. A módosítás 
szükségességét  a művelt területek nagyságának csökkentése okozta.

A Képviselő-testület az ülés végén a város romló közbiztonsági 
helyzetével foglalkozott. 

További információ: 
https://kenderes.hu/dokumentumtar/jegyzokonyvek/

INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

BURSA HUNGARICA 2025
Kenderes Városi Önkormányzat az idei évben is csatlakozott 

a felsőoktatási hallgatók, illetve a felsőoktatási tanulmányokat 
kezdeni kívánó fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hunga-
rica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi 
fordulójához, mellyel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk 
a Kedves Lakosságot:

Bursa Hungarica összesített adatok:
„A” típusú 

támogatottak
„B” típusú 

támogatottak

Pályázók száma (fő) 6 0

Érvényes pályázatok 
száma (fő)

6 -

Támogatottak száma (fő) 6 -

Összes megítélt támoga-
tás (Ft/hó)

30.000,- -

Támogatás átlagos mér-
téke (Ft/hó)

5.000 -

Kenderes Városi Önkormányzat

TISZTELT KENDERESI ÉS BÁNHALMI  
LAKOSOK!

2024. december 16-án abban a 
megtiszteltetésben volt részem, hogy 
Barabásné Forgács Edit polgármester 
asszonnyal részt vehettem a Belügy-
minisztérium által kihirdetett START 
plusz díj átadásán. A díjra a Karcagi 
Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya 
terjesztette fel Önkormányzatunkat. 
Jász-Nagykun-Szolnok Vármegye 78 
települése közül Kenderest tartották ér-

demesnek erre az elismerésre a közfoglalkoztatási programok 
megvalósításában nyújtott kiemelkedő szakmai tevékenysége 
miatt.

Polgármester asszony vehette át az elismerő oklevelet, 
amellyel együtt tízmillió forintos támogatás is jár. Ezt az ös�-
szeget a 2025. évi közfoglalkoztatási program tervezése során 
használhatjuk fel új eszköz beszerzésre. Egy Kubota U-10 mini 
árokásó beszerzése mellett döntöttünk, amely beszerzési értéké-
nek egy részét fedezi a támogatás, a fennmaradó részt a közfog-
lalkoztatási programok bevételeiből finanszírozzuk.

Ezúton szeretném megköszönni mindazok munkáját, akik 
a közfoglalkoztatási program megvalósításában részt vettek és 
továbbra is részt vesznek. A jövőben is törekedni fogunk arra, 
hogy a legjobb tudásunk szerint végezzük a munkánkat.

Ladányiné Zabolai Anna 

SZENT IMRE KATOLIKUS ÁLTALÁNOS 
ISKOLA

Második szombati tanítási nap?! Tökéletes alkalom pálya-
orientációs nap megtartására, mellyel izgalmas lehetőséget te-
remthettünk a diákoknak a továbbtanulás világának felfedezé-
sére. Ezen a napon az alsósok az osztályfőnökök segítségével 
vettek részt különböző tevékenységekben és interaktív foglalko-
zásokon. A felsősök karriertervezési tanácsokat kaptak – melyet 
ezúton is köszönünk – a posta részéről Balogné Oláh Ildikótól, 
Jakab Katalin masszőrtől, a rendőrség részéről Madarász Kitti 
hadnagytól és Ligárt Tamás törzsszászlóstól.

December 17-én a Pedagógiai Szakszolgálat munkatársa ér-
kezett nyolcadikosainkhoz csoportos és egyéni pályaválasztási 
tanácsadást tartani, hogy tanulóink jobban megértsék a pálya-
választás folyamatát és annak fontosságát, megismerjék saját 
érdeklődésüket.

Várakozással és készülődési teli események otthona volt 
egész decemberben iskolánk.

A hétfő reg-
geli adventi gyer-
tyagyújtások, az 
adventi bolhapiac 
és cserebere, a 
Mandula Színház 
Téli mesék előa-
dása, szereplés a 
városi adventen, 
betlehemezés az 
óvodában, kará-

csonyváró rendezvény a Symphonia Alapfokú Művészeti Iskola 
növendékeinek hangversenyével, a pásztorjátékkal, a tanár-diák 
kórus fellépésével, az alsósok és a felsősök meghitt műsorszá-
maival és a karácsonyi lelki nap ünnepre hangoló foglalkozásai, 
a szentmise – megannyi lehetőség volt az örömteli együttlétre. 
Az ünnepváró rendezvényeken a gyermekek szívet melengető 
karácsonyi versekkel, dalokkal és táncokkal varázsoltak igazán 
lélekemelő pillanatokat a jelenlévők számára. A gyerekek nevé-
ben köszönjük Barabásné Forgács Edit polgármester asszony-
nak a karácsonyi ajándékot.

beküldött fotók
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Vízkereszt napján Ádám atya iskolánkban házszentelést tar-
tott. Isten szerető figyelme így már iskolánk minden szegletére 
kiterjed, betölti közös életünket.

Nagyné Lenge Margit

Kedves Gyerekek! Tisztelt Szülők! 
A 2025/26. tanévben Keresztes Marianna Szilvia tanító néni 

várja a gyerekeket az első osztályba. Fogadják szeretettel a be-
mutatkozását.

Hitvallásom: „Én azt hiszem, annál nincs nagyobb öröm, 
mint valakit megtanítani valamire, amit nem tud, és na-
gyobb jótétemény sem.” /Móricz Zsigmond/

Szeretettel köszöntöm!
A nevem Keresztes Marianna 

Szilvia. 29 éve tanítóként dolgo-
zom, a munkámat hivatásként élem 
meg. Kisgyermekkoromtól fogva 
erre a pályára készültem, és büszke 
vagyok arra, hogy tanító néniként 
sok-sok kisgyermeket tanítottam 
meg írni, olvasni, számolni. A taní-
tás mellett a nevelést is fontosnak 
tartom. A személyes példamutatás, 
a dicsérő szavak, egy-egy megértő 
tekintet, egy-két biztató szó bizony 
sokszor aranyat ér.

Tanóráimat a határozott, de mégis könnyed óravezetés, sok-
sok játék és humor jellemzik. Fontosnak tartom a megfelelő és 
jó minőségű kapcsolatot a rám bízott kisgyermekek szüleivel. 
Kis diákjaim iskolai sikerei az én sikereim is.

Célom, hogy felismerjem a gyerekek tehetségét, megszeret-
tessem velük a tanulást, megtanítsam nekik, hogy az élethosszig 
tartó tanulás a 21. század elengedhetetlen feltétele. Továbbá cé-
lom, hogy a felső tagozat elvárásainak is meg tudjanak felelni az 
ötödik évfolyamba lépve.

Sok szeretettel várom 2025 szeptemberében a hozzám érke-
ző kisgyermekeket!

Szalagavató ünnepséget tartottunk az Alföldi AASzC 
Kenderesi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és 
Kollégiumban.

Iskolánkban 2024. 
december  20-án ke-
rült megrendezésre 
Szalagavatói ünnep-
ségünk, melyen há-
rom végzős osztályé 
volt a főszerep.

ALFÖLDI AASZC – KENDERESI  
MEZŐGAZDASÁGI TECHNIKUM,  

SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM

beküldött fotók
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Forró Katalin

Ünnepségünkön Forró Katalin szakmai igazgatóhelyettes 
mondott köszöntő beszédet, ezt követően Dr. Horváth József 

az Alföldi Agrár-
szakképzési Centrum 
Főigazgatója köszön-
tötte vendégeinket és 
végzős diákjainkat. 

A köszöntő beszé-
dek elhangzása után 
az alsóbb évfolyamos 
diákok műsorral ked-
veskedtek a végzős 

tanulóknak, szüleik-
nek, tanáraiknak. A 
műsort Hajdú Éva ta-
nárnő állította össze.

A műsor után kez-
dődött a várva várt 
szalagtűzés, melynek 
keretében először az 
osztályok a SZAKIN 
töltött éveik alatt készített fotóik kerültek levetítésre. A film 
megtekintése után először az osztályfőnökök tűzték fel tanítvá-
nyaiknak a szalagot. Ezt követően pedig a diákok tűztek szala-
got osztályfőnökeiknek. 

Osztályfőnökök: 
-	 11.F Gazda osztály Forró Katalin
-	 11.G Gépész osztály Vízi Friderika
-	 11.V Szakács osztály Sajtos Józsefné
Az ünnepségünk zárásaként a végzős osztályok tanulói bé-

csi keringőt és egy modern táncot táncoltak, melyeket Csatári 
Franciska táncpedagógus tanított be diákjainknak. Végezetül a 
tanulók felkérték szüleiket, tanító tanáraikat egy közös táncra.

Zárásként szeretnék még egyszer gratulálni minden végzős 
tanulónknak és kívánom, hogy ne csak a szalagavató napja, ha-
nem életük mindennapja legyen tele boldogsággal, sikerekkel és 
olyan pillanatokkal, amelyekre büszkén emlékezhetnek vissza.

Ficzere Dóra
falugazdász

FALUGAZDÁSZ HÍREK

Várható VP pályázatok

1. KAP-RD30-1-24 Állatjóléti támogatás a tejtermelő szar-
vasmarha ágazatba

Benyújtási időszak: 2025. január 13. napjától 2025. február 13.
Részletek elérhetőek:
https://kap.gov.hu/tamogatas/kap-rd30-1-24

2. KAP-RD29-1-24 - Állatjóléti támogatás a kiskérődző ága-
zatban

Benyújtási időszak: 2025. január 20. napjától 2025. február 20.
Részletek elérhetőek:
https://kap.gov.hu/tamogatas/kap-rd29-1-24

3. KAP-RD33-1-24 - Állatjóléti támogatás a méhészeti ága-
zatban

Benyújtási időszak: 2025. január 27. napjától 2025. március 13.
Részletek elérhetőek:
https://kap.gov.hu/tamogatas/kap-rd33-1-24

4. KAP-RD25-1-24 - Állati genetikai erőforrások in situ 
megőrzésének támogatása

Benyújtási időszak: 2025. február 10. napjától 2025. február 28.
Részletek elérhetőek:
https://kap.gov.hu/tamogatas/kap-rd25-1-24

INTERJÚ 

Veresné Nagy Margit 
középiskolai tanár, önkor-
mányzati képviselő 2024. 
december 14-én a Debre-
ceni Egyetemen ünnepélyes 
keretek között vehette át a 
Címzetes Mesteroktató ok-
levelet, melyet Dr Stündl 
László egyetemi dékán 
adott át.

Magyarországon első-
ként kapta meg ezt az okle-
velet, mellyel elismerték azt 
az elkötelezettséget, empátiát 
és szakértelmet, amivel for-

málja tanítványai életét a TROK Székács Elemér Gimnázium, 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban. 

Margó 30 éve tanít, és nem csupán ismereteket ad át, ha-
nem ösztönöz, motivál, és példát mutat. Országos szakmai ver-
senyekre készíti fel diákjait, képes meglátni a tanulók egyedi 
képességeit és segíteni őket abban, hogy kihozzák magukból a 
legjobbat. Okleveles agrármérnök, mérnöktanárként tudja, hogy 
minden gyerek más, és igyekszik az egyéni szükségletekhez iga-
zítani a tanítási módszereit. Nem csak a tantárgy szeretetét adja 
át, hanem az élethosszig tartó tanulás értékét is. Az általa felké-
szített csapatok sikeres szereplése azt igazolja, hogy hitelesen, 
önzetlenül és teljes szívvel végzi a munkáját.

Támogatásával és bátorításával sokszor évtizedekre megha-
tározza diákjai pályáját, és erősíti önbizalmukat. 

Az ilyen tanárokat méltán illeti meg a dicséret, mert ők a 
jövő nemzedékének igazi formálói.

Gratulálunk az elismeréshez, munkádhoz további sok sikert 
kívánunk!

Mikola Istvánné

beküldött 

fotók
beküldött fotó



2025. január6. oldal KENDERES VÁROS KRÓNIKÁJA

KÖZÜGY

Hulladéknaptár- Kenderes

Szolgáltató elérhetősége: 

Cégnév: NHSZ Tisza Nonprofit Kft.
Cím: 5350 Tiszafüred, Húszöles út 149.
Telefon: +36 59 510 011, Fax: +36 59 510 011
W: www.nhsztisza.hu
Ügyfélszolgálat nyitva tartása:

kedd: 8:00 – 12:00
szerda: 7:00 – 19:00
péntek: 8.00 – 13:00

KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉSI NAP: 
Minden héten PÉNTEKEN

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 7 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos,
se a jármű forgalmat ne akadályozza.

2025. 1.  féléves gyűjtési napok 

1. Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés: 2025.01.03-tól négy hetente, pénteki napokon az Önök kommunális hulladékszállítási napjával megegyezően.                      
Kihelyezhető hulladékok: lásd a lenti ábrák szerint

2. Zöldhulladék gyűjtés: 2025.03.14-től, négy hétente pénteken az Önök kommunális hulladékszállítási napjával megegyezően.
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, gallyak, ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig, kézzel 
rakodható módon helyezhetők ki. 
A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszitő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

3. Lomtalanítás: 2025.02.07-én pénteken az Önök kommunális hulladékszállítási napjával megegyezően.

4. Hulladékudvarok:
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról, mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról információ, a www.nhsztisza.hu weboldalon 
érhető el. 

Település Hulladék típusa: Január Február Március Április Május Június

Kenderes

Szelektív csomagolási hulladék 
2025.01.03., 
2025.01.31.

2025.02.28. 2025.03.28. 2025.04.25. 2025.05.23. 2025.06.20.

Zöldhulladék
Fenyő gyűjtés
2025.01.10., 
2025.01.24.

–
2025.03.14. 2025.04.11. 2025.05.09. 2025.06.06.

KULTÚRA

MÓRICZ ZSIGMOND MŰVELŐDÉSI HÁZ 
ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR KENDERES

A 2024-es évben közel 
1400 turista látogatott el vá-
rosunkba, hogy megtekint-
se a település értékeit és a 
Horthy-örökséget. Iskolás és 
nyugdíjas csoportok is érkez-
tek az ország minden tájáról, 
többek között Székesfehér-

várról, Szolnokról és Ráckevéről. Ha-
táron túlról is sokakat idevonzott a 
kiállítás: Amerikából, Kínából, Né-
metországból és Székelyföldről ér-
keztek vendégek.

Reméljük, hogy a látogatottság 
tovább nő a következő években is, és 
minél több érdeklődőnek meg tudjuk 
mutatni a város látványosságait!

Színház
A szolnoki Szigligeti Színházba szóló, Madách bérlettel 

rendelkezők következő előadása:
2025. január 22. (szerda)

Fejes Endre – Presser Gábor:
Jó estét nyár, jó estét szerelem

zenés színmű.
Dalszöveg konzultáns: Sztevanovity Dusán.

Rendező: Dicső Dániel.
Indulás: 18.00 órakor Kenderesen, a Művelődési Háztól.

Kedves Gyerekek!
FARSANG

2025. február 21-én 14.00 órától
a kenderesi Művelődési Házban.

Programok:
farsangi hagyományok felelevenítése,

farsangi kézműveskedés
(álarcok készítése),

farsangi totó, mulatozás!
Szeretettel várunk mindenkit!

beküldött fotók
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HELYTÖRTÉNET
Koczó Sándor év Kovács György Tibor:

Érdekességek, kedvencek a téglabélyegek világából
Egy kenderesi kúria emlékére

Kenderes város Jász-Nagykun -Szolnok megye középső részé-
nek keleti felében található, határában rézkori, bronzkori, valamint 
szarmata és avar leletek is előkerültek. A honfoglalás után a környék 
az Aba nemzetség egyik ágának a Bő nemzetségnek a szállásterü-
lete lett, a helységet első okleveles említésekor is a Bő nemzetség 
ősi birtokaként tüntették fel 1352-ben. 1411-ben a település egyik 
harmadát Kovári Pál, másodikat a Bő család, harmadikat pedig a 
Pálos-rend birtokolta. Kenderes a török idők alatt sem néptelene-
dett el teljesen, a Rákóczi-szabadságharc után, 1726-ban a helység 
határának két- harmada a gróf Károlyi család, egyharmada a pálos 
rend tulajdonát képezte. A 20. század első felében a báró Hellenba-
ch, a Horthy, a Magyari-Kossa és a Schwarz családok, valamint a 
Vallásalap rendelkezet itt nagyobb birtokokkal. Kenderes a közel-
múltban városi címet kapott.

Ebben az írásban az egykori, Szeniczey-Bolza-Hellenbach kú-
riának állítunk emléket. Természetesen Kenderesen az itt felsorol-
takon kívül jóval több téglabélyeg ismert, azonban úgy gondoltuk, 
hogy jelen dolgozatban kizárólag a kúriából előkerült darabokról 
ejtünk szót.

A kúria az 1880-as években kisszenmiczei Szeniczey Ödön tu-
lajdonát képezte, a hagyomány szerint az épületet a Szeniczey fa-
mília emeltette a 19. Század első harmadában, az épület eredetileg 
klasszicista stílusú lehetett. A kisszeniczei Szeniczeyek 1626-ban 
kaptak nemesi címet II. Ferdinánd királytól. Özvegy Szeniczey 
Ödönné 1897-ben 1372 katasztrális holdnyi földbirtokkal rendelke-
zett Kenderesen. Szeniczeynétől lánya, Ilona örökölte az épületet, 
aki 1894-ben gróf Bolza Gézával kötött házasságot. Bolza Géza 
fiatal korában cs. és kir. huszár hadnagyként szolgált, majd ország�-
gyűlési képviselőként, később a Felsőház választott tagjaként tény-
kedett. A család a kenderesi kúriát nem lakta állandó jelleggel, fő 
rezidenciája a Békés vármegyei szarvasi kastély volt. A Bolza famí-
lia 1712-ben kapott birodalmi lovagi címet, majd 1790-ben bárói, 
1808-ban grófi rangra emelték a családot. 

Találkozzunk 2025. január 24-én (pénteken)
17.00 órakor

a Móricz Zsigmond Művelődési Házban,
és ünnepeljük együtt a Magyar Kultúra Napját!

Az ünnepi alkalmon kenderesi intézmények, civil szerveze-
tek és magánemberek mutatják meg, mit jelent nekik, nekünk a 

magyarság, a kultúra.
Legyen részese Ön is ennek a felemelő ünnepnek!

A magyar honosságot 1791-ben báró Bolza (I.) Péter, a katonai 
Mária Terézia-rend lovagja kapta meg. Amikor Bolza (I,) Péter idő-
sebb lánya, Bolza Mária Klára 1918- ban házasságot kötött paczolai 
báró Hellenbach Gottfrieddal, a kenderesi kúria a házaspár tulajdo-
nába került. Hellenbach és felesége 1935-ben 451 katasztrális hold-
nyi földbirtokkal rendelkezett a településen. A paczolai báró Hellen-
bach család első ismert őse Hellenbach (Czeh) Jeremiás volt, aki a 
körmöci bányakamaránál számvevő tisztként dolgozott és 1643-ban 
birodalmi nemességet kapott. Fia, Hellenbach János-Gottfried Jéná-
ban folytatott orvosi tanulmányokat, majd hazajövetele után olyan 
komoly hírnevet szerzett az orvoslásban, hogy I. Lipót császár és 
király is udvarába hívatta. Amikor az uralkodó egyik betegségét az 
orvos sikeresen kikúrálta, cs. kir. tanácsos címet kapott, majd 1686-
ban magyar bárói rangra emelték. 1694-ben Hellenbach adományt 
kapott a Nyitra vármegyei Atrak, Diós, Tótsók, Gellénfalva és Vá-
sárd falvakra, majd 1702-ben a birodalmi bárói címet is elnyerte. 
A számtalan uralkodói kegy ellenére Hellenbach János-Gottfried a 
Rákóczi-szabadságharc idején a fejedelem mellé állt, aki a selmeci 
bányakamara grófjává nevezte ki. A szatmári béke után III. Károly 
király az orvosnak is amnesztiát adott, aki továbbra is a „bánya-
kamara grófja” címet használhatta. A Kenderesen birtokos Hellen-
bach Gottfried az I. világháború idején az orosz fronton harcolt, 
ahol súlyosan meg is sebesült. A báró a két világháború között or-
szággyűlési képviselő volt, népszerűségét jelzi, hogy az 1934-ben 
megtartott pótválasztáson az 1591 kenderesi szavazó közül 1581 
őrá voksolt. А földbirtokost, 1935-Ьеп és 1939-ben is képviselővé 
válаsztották. А Неllеnbасh házaspár a helyi közéletben is komoly 
szerepet játszott, Gottfried báró több helyi egyesület tevékenysé-
gét irányította, felesége pedig a Stefánia Szövetség elnöke volt. A 
kúriát a II. világháború után államosították,1945-ben pártházat és 
kultúrházat helyeztek el benne. Az 1954-56-os kastélylista szerint a 
15 szobás épület még a pártszervezeté volt. A kúriában később négy 
szolgálati lakást alakítottak ki. Az egykori parkot megcsonkították, 
leválasztott részén építették fel az új kultúrházat. Az épülettől mes�-
szebb álló majorság gazdasági épületeit és a kiskastélynak nevezet 
intézői lakot lebontották. Az egykori kiterjedt parkból mára csak 
egy öreg fa maradt meg. Az épület állaga az utóbbi időben nagyon 
leromlott, így a lebontása mellett döntöttek. A művelet 2010-ben 
kezdődött, és napjainkig tartott, így volt idő az épületben fellelhető 
sokféle tégla begyűjtésére.

Az építkezésekhez szükséges téglák egy része a településtől 
északra jelölt téglaégetőben készülhetett. A pálosok téglaégetését 
feltételezik az egyházi szimbólumokat viselő téglák, legalábbis a 
rend feloszlatásáig, azt követően pedig a Vallásalap rendelkezett a 
javakkal, míg az ország szinte valamennyi Károlyi birtokán hasonló 
GK ligatúrával jelölt darabok a Károlyi család kenderesi építkezé-
seit igazolják. Az SZI vélhetően Szeniczey Ilona monogramja, és a 
további Sz betűs téglák is valamilyen módon a Szeniczey családhoz 
köthetők. A GH/HG bélyegű téglák valószínűsíthetően Hellenbach 
Gottfried nevét rejtik. Az MB talán Bolza Mária monogramja, aki 
Hellenbach Gottfrieddel kötött házassága előtt örökölte meg a bir-
tokot és a kúriát. A mélyítésben domború KT a Kenderesi Téglagyár 
jele. A kúriából, természetesen, több ismeretlen bélyegű darab is 
előkerült.

A család-, és kúriatörténeti adatok Virág Zsolt (2005): Magyar 
Kastélylexikon 7, Jász-Nagykun-Szolnok megye kastélyai és kúriái 
– Fo-Rom Invest, Budapest könyvből származnak.

(A publikáció megjelent 2017. évben a Jeles téglák, jeles emlé-
keink című folyóiratban.)
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EGYHÁZI HÍREK

KATOLIKUS EGYHÁZ

Kenderesi szertartások rendje

A vasárnapi szentmisék januárban és februárban 9:30-kor 
kezdődnek.

Hétköznap: 
-  A hétköznapi szentmisék csütörtökön és pénteken vannak 

15:00 órától. Csütörtökön 14:30-tól imádkozzuk a rózsafüzért. 
- Február 2-án, vasárnap a 9:30-as misében tartjuk a gyer-

tyaszentelést.
- Aki szeretné a házát megszenteltetni, jelezze a plébánián, 

vagy telefonon.
Minden vasárnapi és hétköznapi szentmise előtt van lehető-

ség szentgyónás végzésére.

Palotai Ádám plébániai kormányzó

T.Ö.B.B. Egyesület

BÁNHALMA HÍREI

2024-ben is az volt a 
célunk, hogy kezdemé-
nyezéseinkkel, program-
jainkkal színesítsük a 
mindennapokat Bánhal-
mán. 

Díszítettünk tojásfát, 
szemétszedésre hívtuk 
a kicsiket és nagyokat, 
iskolakezdési csomagot 
osztottunk és harmadik 
alkalommal is megren-
deztük a Falusi Olimpiát. 
Az év második felében 
nyárzáró grillezéssel, 
tökfaragással készültünk 
majd decemberben adventi programokkal és kalendáriummal 
zártuk az évet. 

Minden alkalommal keményen dolgozunk, hogy a lehető 
legjobban sikerüljön az, amit elképzeltünk, és persze folyama-
tosan fejlődünk, tanulunk a hibákból, visszajelzésekből. Ezen 
2025-ben sem változtatunk!

Köszönjük mindazoknak, akik 2024-ben is támogattak min-
ket, segítették a rendezvényeinket. Minden apró segítségért há-
lásak vagyunk! 

Bízunk benne, hogy 2025-ben is számíthatunk Rátok! Hi-
szen együtt TÖBB-ek vagyunk!

Sikerekben gazdag, boldog új évet kívánunk Mindenkinek! 
Köszönettel,

ÉVÉRTÉKELÉS

Bánhalmai szertartások rendje
Januárban és februárban a szentmisék szombatonként 15:00-

kor kezdődnek. Minden szentmise előtt 14:30-tól van gyónási 
lehetőség, 14:45-től az Isteni irgalmasság rózsafüzért imádkoz-
zuk.

Egyéb fontos közlemény
2024. augusztus 1-től a plébániai irodai ügyeket, továb-

bá a temetéssel és sírhelyekkel kapcsolatos ügyeket Palotai 
Ádám plébániai kormányzónál tudják intézni.

(Tel: +36 30 725-43-98).

TEMETŐI HIRDETÉSEK

1. hirdetés
Tisztelt Hozzátartozók!
A temetőt üzemeltető Kenderesi Római Katolikus Plébánia 

nevében tudatjuk Önökkel, hogy az utoljára 2000-ben és az az-
előtt megváltott sírhelyek érvényességi ideje lejárt, ezért újra 
kiadhatók.

Ha ezen sírokat szeretnék újraváltani, akkor kérjük mihama-
rabb keressék meg személyesen, vagy telefonon Plébániánkat.

Elérhetőségek: Kenderes, Szent István út 38. 
Tel.: +36 59 356-909 vagy +36 30 725-43-98.

2. hirdetés
Kérjük a kedves hozzátartozókat, ellenőrizzék elhunyt sze-

retteik síremlékét, különösen a fejfákat, nem mozog-e. Amen�-
nyiben veszélyes a síremlék, kérjük, mielőbb állítsák helyre.

Kérjük, hogy a hozzátartozóik sírja melletti részt tartsák 
rendben, hogy akadálymentesen lehessen a sírok között közle-
kedni!

Kérjük, hogy akiknek van megváltott sírhelyük, látható-
an jelöljék ki a határvonalát (kikarózni, madzaggal megje-
lölni), mert a temetői szabályzat szerint ez a sírhely tulajdo-
nosának kötelessége! 

A ki nem jelölt sírhelyekért nem tudunk felelősséget vál-
lalni!

A kijelölés határideje: 2025. február 28.

CIVIL SZERVEZETEK

KENDERMAG HÍREI

Kedves Barátaink, Támogatóink és minden Résztvevő! 

Szeretnénk szívből megköszönni mindenkinek, hogy velünk 
ünnepeltétek az óév búcsúztatását és az új év köszöntését. A 
KenderMag Szilveszteri buli nemcsak egy esemény volt, hanem 
egy közös élmény, melyet nagyon sokáig emlegetni fogunk - 
már csak azért is, mert néhányan még másnap reggel is a parket-
ten táncoltak gondolatban. 

A KenderMag nevében köszönjük a rengeteg dicsérő szót és 
támogatást, amit tőletek kapunk. Az ilyen pillanatok erősítenek 
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beküldött fotók
Üdvözlettel: a KenderMag csapata

Segíts, hogy megújuljon a kenderesi Művelődési Ház 
öltözője!

Az elmúlt időszakban egyre több kiváló előadó és sztárfel-
lépő tisztelt meg minket jelenlétével a kenderesi rendezvénye-
ken. Ez hatalmas büszkeség számunkra, de sajnos rávilágított 
egy fontos problémára: a művelődési ház öltözője finoman szól-
va is a „retro” korszakot idézi. Bár a nosztalgia néha jól jöhet, 
úgy gondoljuk, hogy ideje méltó körülményeket teremteni a 
fellépőknek ès a közösségünknek. A KenderMag ezért elhatá-
rozta, hogy felújítja az öltözőt, de ehhez szükségünk van a se-
gítségetekre. Akár anyagi támogatással, akár kétkezi munkával 
hozzájárulhattok a célunkhoz. Főleg festésre és glettelésre lesz 
szükségünk, de bizonyára más szakmák képviselőinek is akad 
majd tennivalójuk. Ha szívesen segítenél, vagy bármilyen mó-
don hozzájárulnál ehhez a kezdeményezéshez, vedd fel velünk 
a kapcsolatot! Együtt varázsolhatunk a „retro” öltözőből egy 
modern, igényes teret, amely méltó Kenderes hírnevéhez és a 
művészekhez! Legyünk együtt a változás részesei, mert egy kö-
zösség ereje minden akadályt legyőz!

KenderMag csapata

EZ IS, AZ IS

RENDŐRSÉGI HÍREK

VAGYONVÉDELMI TANÁCSOK

Tisztelt lakosság!
Felmerült már Önben a kérdés, hogy mit tehet saját értéke 

megóvása érdekében? Az alábbi cikkben hasznos vagyonvédel-
mi tanácsokkal szolgálok, hogy ne váljon szabálysértés, vagy 
bűncselekmény áldozatává.   

1)	 Soha ne hagyja kerékpárját lezáratlanul! 

2)	 Olyan helyen zárja le a kerékpárját, ahol van tároló 
(oszlop, vagy bármilyen földhöz rögzített tárgy) és a biciklit ah-
hoz rögzítse, így nehezítve annak az eltulajdonítását. 

3)	 Ha lehetősége van rá, olyan helyen zárja le a kerékpár-
ját, ahol közterületi kamerarendszer van kiépítve. 

4)	 Kerékpárját fotózza le több oldalról, írja fel annak kü-
lönleges ismertetőjeleit, illetve a vázszámát, ha az olvasható. 
(későbbi bizonyításban, körözés elrendelésében nagy szerepe 
lesz ezen adatoknak)

5)	 Gépjárművével ne az utcán álljon, hanem az udvaron, 
vagy a garázsba álljon be, ezzel is megelőzve a különböző jog-
sértések bekövetkezését, mint pl. katalizátorlopás, szélvédőbetö-
rés, rongálás.

6)	 Ha teheti, építsen ki kamerarendszert a lakóháza kör-
nyékén, ami egyrészt visszatartja az elkövetőket cselekedeteik-
től, másrészt a későbbi felderítés során nagyban segíti a hatóság 
munkáját. 

7)	 Nagyon fontos, hogy az ingatlan körbekerített legyen, 
illetve a kiskapu és a nagykapu legyen zárható és legyen is zár-
va, nyílászárókat sohase hagyja nyitott állapotban.

8)	 Ne nyisson ajtót idegeneknek, ismeretlen személyek-
nek, még akkor sem, ha kedvesnek, vagy jómodorúnak tűnik. 
Soha ne engedjen be házaló árusokat az otthonába, hivatalos 
személyektől kérje el fényképes igazolványát.

Mindig és mindenkivel szemben legyenek bizalmatlanok! 

9)	 Legyen figyelmesebb, többször nézzen ki az udvarra és 
az utcára, gyanús zaj, személy vagy jármű észlelése esetén az 
időpontot, az autó rendszámát írja fel, vagy hívja a 112-es se-
gélyhívó számot. 

10)	  Ne tartson otthonában nagyobb mennyiségű kész-
pénzt. Ha mégis szükséges, azt pénztrezorban helyezze el, ahol 
az értékeit biztonságban tudhatja.  

Amennyiben bűncselekményt vagy szabálysértést észlel, a 
tudomásra jutást követően haladéktalanul tegye meg bejelenté-
sét az ingyenesen hívható 112-es segélyhívó telefonszámon.

A kiérkező rendőrt várja meg és a szükséges segítséget ré-
szére az információk pontos átadásával biztosítsa.  

meg bennünket abban, 
hogy érdemes folytatni, 
érdemes közösséget 
építeni, és érdemes ba-
kancslistánkat tovább 
bővíteni - mert igen, az 
még jó hosszú! Hogy 
mi valósul meg belő-
le? Az attól függ, hogy 
ti milyen lendülettel 
álltok mellénk. Eddig 
sosem hagytatok cser-
ben minket. Hatalmas 
köszönettel tartozunk 
a helyi önkormányzat-

nak, akik az elmúlt 5 évben minden ötletünket támogatták, és 
mindig segítettek abban, hogy a terveink valóra válhassanak. És 
természetesen köszönet illeti mindazokat, akik velünk voltak, 
akár szervezőként, támogatóként, vagy egyszerűen csak lelkes 
résztvevőként. Minden programunkon szívünkbe zártunk egy-
egy olyan emléket, amely megerősít bennünket abban, hogy a 
közösség ereje csodákra képes. Legyen az egy mosoly, egy jóízű 
nevetés vagy épp egy teli táncparkett. Ezek mind azt mutatják, 
hogy együtt sokkal többek vagyunk. Békés, boldog új évet kí-
vánunk mindenkinek! Találkozzunk a következő programokon, 
és valósítsuk meg együtt a KenderMag bakancslistájânak újabb 
tételeit! Addig is legyen az új év tele egészséggel, szeretettel és 
persze jókedvvel! 

Tisztelettel:
Boda Andor r. őrnagy

Kenderes Rendőrőrs parancsnoka



2025. január10. oldal KENDERES VÁROS KRÓNIKÁJA

VÁLTOZÁSOK A GYERMEKVÉDELEMBEN
Idén sokat szigorodtak a gyermekvédelemhez 

kapcsolódó jogszabályok.
A legfontosabbak:
-	 A büntető törvénykönyvben rögzítették, hogy sosem 

évülnek el a 18 év alattiak ellen elkövetett szexuális bűncselek-
mények.

-	 Nem bocsátható feltételes szabadságra az, akit 18 év 
alatti sérelmére elkövetett nemi élet szabadsága és a nemi er-
kölcs elleni bűncselekmény miatt ítéltek végrehajtandó szabad-
ságvesztésre.

-	 Öt évet meghaladó szabadságvesztésre ítéltek nem 
mentesülhetnek a büntetett előélethez fűződő hátrányos jogkö-
vetkezmények alól.

-	 A jövőben a pedofil nyilvántartásban a magyar bírósá-
gok által elítélt személyek mellett azon magyar állampolgárok 
adatai is megismerhetőek lesznek, akiket az Európai Unió más 
tagállamában vagy az Egyesült Királyságban ítéltek el hasonló 
bűncselekmény miatt.

-	 Az új törvény módosítás a gyermekvédelmi jelzőre-
ndszeri tagok kötelezettségévé tette, hogy tájékoztassák a ha-
tóságokat a látókörükbe tartozó gyermekeket érintő, kiemelt 
veszélyeztető okról, például a gyermek szexuális, fizikai bántal-
mazásáról, elhanyagolásáról. A jelzés elmaradása büntetést von 
maga után, két évig terjedő szabadságvesztés szabható ki ebben 
az esetben.

-	 Szabálysértést követ el az, aki a gyermekotthonban 
vagy nevelőszülőnél elhelyezett gyermeket hatósági határozat 
vagy a gyermekvédelmi gyám hozzájárulása nélkül fogad be, és 
haladéktalanul nem jelenti azt.

Jelzőrendszer
Védőnő, rendőrség, bíróság, oktatási intézmények, orvosok, 

áldozatsegítő szolgálatok, gyermekjogi képviselők, egyesületek, 
javítóintézet, kormányhivatalok.

Bárki lehet a jelzőrendszer tagja! Jelezz, hogy segíthessünk!
-	 112 segélyhívó számon SMS, telefonos bejelentés,
-	 „112SOSHallássérülteknek” mobil applikáció,
-	 Telefon tanú 16/80-555-111

Hol kaphat még segítséget:

-	 Gyermekvédő hívószám: 06 80/21-20-21
-	 gyermek és/vagy felnőtt veszélyeztetettsége ügyében 

hívható, országosan
-	 a telefonszámot bárki, bárhonnan ingyenesen hívhatja 

a nap 24 órájában!
-	 gyermekvédelmi szakember, jelzőrendszeri tag: továb-

bi szakmai segítség, támogatás
-	 Országos Kríziskezelő Információs Telefonszolgálat 

(OKIT): 06-80/20-55-20
-	 kapcsolati erőszak, emberkereskedelem áldozatainak 

nyújt segítséget,
-	 szükség esetén gondoskodik az elhelyezésükről (titkos 

menedékházakban, krízisközpontokban)
-	 Kék vonal gyermekkrízis Alapítvány: 116-000
-	 Áldozatsegítő központ: 06/80/225-225
-	 Baptista Szeretetszolgálat.

(forrás: ELBIR 2024. december II. szám)

Boda Andor Őrsparancsnok

Karcagi Rendőrkapi-
tányság,
Kisújszállási Rendőrőrs, 
Kenderesi Rendőrőrs

Kenderes
I. KMB 
körzet

Ligárt Tamás
r.tzls.
KMB csoportvezető

5331 Kenderes, 
Szent István út 
32.

Tel.:
06-59/328-103
Őrsmobil:
06-30/782-6619
e-mail:
karcagrk@jasz.police.hu
Tel.: 06-59/328-103

5331 Kenderes, 
Szent István út 32.
Minden hét első 
hétfője
10.00-12.00

Karcagi Rendőrkapi-
tányság,
Kisújszállási Rendőrőrs, 
Kenderesi Rendőrőrs

Kenderes
II. KMB 
körzet

Juhász Erik Martin 
r.őrm.

5331 Kenderes, 
Szent István út 
32.

Tel.:
06-59/328-103
Őrsmobil:
06-30/782-6619
e-mail:
karcagrk@jasz.police.hu

5331 Kenderes, 
Szent István út 32.
Minden hét első 
hétfője
10.00-12.00

Karcagi Rendőrkapi-
tányság,
Kisújszállási Rendőrőrs, 
Kenderesi Rendőrőrs

Kenderes 
III. KMB 
körzet

Nász Miklós r.tőrm. 5331 Kenderes, 
Szent István út 
32.

Tel.:
06-59/328-103
Őrsmobil:
06-30/115-9866
e-mail:
karcagrk@jasz.police.hu

5331 Kenderes, 
Szent István út 32.
Minden hét első 
hétfője
10.00-12.00

KÖRZETI MEGBÍZOTTAK FOGADÓÓRÁKKAL KAPCSOLATOS ELÉRHETŐSÉGE
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MIT FŐZZÜNK?

Tejszínes zöldségkrémleves
Egészséges és könnyen elkészíthető finomság minden év-

szakra!

Hozzávalók (4-5 személyre):
A zöldségek mennyisége ízlés szerint variálható:
1 db brokkoli, 2 db kisebb sárgarépa, 1 db zöldség, 2 db bur-

gonya, 1 db kisebb édesburgonya, néhány rózsakarfiol
olívaolaj (vagy egyéb zsiradék), 1 közepes fej vöröshagyma, 

1-2 gerezd fokhagyma, só, fehérbors, 3-4 dl 20%-os főzőtejszín

Elkészítés:

A vöröshagymát apróra vágjuk, és egy kevés olívaolajon 
megdinszteljük. Hozzáadjuk a megpucolt, megmosott és felda-
rabolt zöldségeket és a fokhagymát. Fedő alatt 5-10 percig pá-
roljuk, majd annyi vizet öntünk rá, hogy bőven ellepje. Sózzuk, 
és fedő alatt puhára főzzük. Amikor a zöldségek megpuhultak, 
leszűrjük, de a főzőlevet megtartjuk. A megfőtt zöldségeket bot-
mixerrel pürésítjük, és a főzőlevet fokozatosan visszaadagoljuk 
a kívánt sűrűség eléréséhez. Visszatesszük a tűzhelyre, és hozzá-
adjuk a főzőtejszínt. Kevergetve felforraljuk, majd fehérborssal 
és szükség szerint sóval ízesítjük.

A leves színét a legnagyobb mennyiségben felhasznált zöld-
ség határozza meg.

Tálalási tipp: Pirított kenyérkockával és reszelt sajttal kínál-
va az igazi! 

Balázsiné Hubai Ildikó receptjei

Csirkés-kukoricás tészta
Hozzávalók: 
60 dkg csirkemell, 30-35 dkg orsótészta vagy szarvacska 

tészta (kisméretű), 1 doboz kukorica, 400 g tejföl, kevés főző-
tejszín, 10-15 dkg trappista sajt, 1 közepes vöröshagyma, 1-2 
gerezd fokhagyma, paradicsompüré, Piros Arany, kevés színes 
paprika, só, bors, fehérbors, majoránna

Pilóta szelet
Hozzávalók: 
Sárga tészta: 20 dkg liszt, 1 kávéskanál sütőpor, 5 dkg vaj/

margarin, 1 cs. vaníliás cukor, 5 dkg porcukor, 1 db tojássárgája, 
tejföl (igény szerint), csipet só

Barna tészta: 40 dkg liszt, 10 dkg porcukor, 2 kávéskanál sü-
tőpor, 10 dkg vaj/margarin, 2 db tojássárgája, 2 ek. cukrozatlan 
kakaópor, tejföl (igény szerint), csipet só

Krém: 2 csomag (ét)csokoládé puding, 1 l tej, 20 dkg vaj/
margarin, 15 dkg porcukor, 4 ek. Nutella

Elkészítés: 
Tepsi méret kb. 34x24 cm. 
A liszthez adjuk a pici sót, a porcukrot és a sütőport, majd 

alaposan elkeverjük. A margarinnal összemorzsoljuk, a tojássár-
gájával és a tejföllel könnyen nyújtható tésztát készítünk. Sütő-
papíros tepsibe tesszük a masszát, elsimítjuk, majd 180 fokon 
megsütjük.

A barna tésztát is ugyan így készítjük, de azt kettészedjük, s 
két lapot sütünk belőle. Nem kell sokáig sütni, mert akkor ke-
mény lesz.

A krémet elkészítjük. A pudingot a tejben megfőzzük, fele 
cukrot hozzáadjuk. A másik felével kikavarjuk a margarint. A 
kihűlt krémhez apránként hozzáadjuk a margarint és a Nutellát. 
Jól összedolgozzuk.

A lapokat megtöltjük, a sárga lap kerül középre. A tetejére is 
krémet teszünk. Lehet csokival is bevonni. 

Puhulnia kell! Másnap szeleteljük.

Elkészítés:
A vöröshagymát apróra vágjuk és zsiradékon megdinsz-

teljük. Hozzáadjuk a felkockázott csirkemellet, és fehéredésig 
pirítjuk. Ízlés szerint ízesítjük paradicsompürével, kevés Piros 
Arannyal és színes paprikával, fokhagymával, sóval, borssal, fe-
hérborssal, valamint egy csipetnyi majoránnával. Ezután annyi 
vizet öntünk rá, hogy ellepje, és a csirkét puhára főzzük. Köz-
ben kifőzzük a tésztát, amelynek főzővizébe sót és egy kevés 
vajat teszünk. A megfőtt tésztát kivajazott jénai tálba öntjük, és 
összekeverjük a puhára főtt hússal, a kukoricával, valamint a 
főzőtejszínnel elkevert tejföllel. A tetejére reszelt trappista sajtot 
szórunk. Előmelegített sütőben kb. 200 °C-on sütjük, amíg a sajt 
megpirul (kb. 20-25 perc). 

Tálalási tipp: Melegen, friss vegyes salátával kínáljuk.

A képek illusztrációk!
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HIRDETÉSEK 

MAGIC ÉTTEREM ÉS RENDEZVÉNYHÁZ
5331 Kenderes, Petőfi út 26.

(Alföldi Falatozó helyén)

HÉTFŐ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK SZOMBAT

leves gyümölcsleves tyúkhúsleves tarhonyaleves sárgaborsógulyás sajtkrémleves erőleves

főétel kijevi csirkemell, 

rizi-bizi

bakonyi sertéssze-

let, főtt tészta

fokhagymás sült 

tarja, 

steak burgonya

túrógombóc 

vaníliasodóval

fűszeres csirke-

comb, petrezsely-

mes burgonya

rántott szelet 

kukoricás rizs, 

tartármártás

desszert teasütemény linzer kókuszgolyó sajtos rúd csokis kocka epres pohárkrém

A menü változtatási jogát fenntartjuk!

Heti menü: 2025. január 13-18.

Elérhetőségek: 06 30/413-5635, 06 30/238-2494

Minden kedves vendéget sok szeretettel várunk! 
Finom, házias ízekkel, heti menüvel, hamburgerrel, 

gyrossal, pizzával, Á la carte ételeinkkel, 
többszemélyes sültes tálakkal.

Koktélokkal, valamint teljeskörű 
italválasztékkal várunk mindenkit!

Menü ára: 1.800,-Ft/adag - eldobható ételhordóban + 200,-Ft

Tiszta, kellemes környezetben, 
barátságos kiszolgálással.

Az étterem rendezvények helyszíne-
ként is igénybe vehető.

Heti menü: 2025. január 20-25.

Heti menü: 2025. január 27-február 1.

Heti menü: 2025. február 3-8.

HÉTFŐ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK SZOMBAT

leves orjaleves magyaros burgo-
nyaleves

grízgaluska leves zöldborsóleves darálthúsleves vegyes gyümölcs-
leves

főétel milánói sertésborda hentestokány, 

főtt tészta

dubai sertéskaraj, 

hasábburgonya

mátrai borzas sze-

let, mexikói rizs

töltött sertésborda, 

vajas burgonyapüré

sertéspörkölt, 

főtt tészta

desszert csokikrémes piskóta zserbó meggyes piskóta isler hókifli tepertős pogácsa

HÉTFŐ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK SZOMBAT

leves kacsahúsleves Jókai bableves erdei gyümölcsleves legényfogó leves vaníliás almaleves gulyásleves

főétel grillezett csir-

kemell, franciasalá-

ta, párolt rizs

túrós csusza brassói aprópecse-

nye

tarhonyás hús rántott szelet, 

hasábburgonya

töltött karaj vadász 

módra

desszert mézes puszedli sajtos pogácsa gyümölcsrizs kakaós-rumos szelet citromos félhold Lajcsi szelet

HÉTFŐ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK SZOMBAT

leves májgombócleves tárkonyos raguleves csülkös babgulyás szegedi gulyásleves erőleves erdei gyümölcsleves

főétel pankómorzsás csir-

kemell, párolt rizs, 

tartármártás

körözött töltött 

borda, vajas burgo-

nyapüré

darázsfészek vaníli-

asodóval

burgonyafőzelék 

házifasírttal

rozmaringos sült 

tarja, hagymás tört 

burgonya

csőben sült sertés-

karaj, párolt rizs

desszert lekváros linzer négercsók sajtos pogácsa kókuszkocka meggyes süti mogyorókrémes 
piskóta


